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DRAGI CANDIDAȚI, 
VĂ FACEM CÂTEVA RECOMANDĂRI PRIVIND URMĂTOAREA ETAPĂ A 

 ADMITERII 2023  - ÎNMATRICULAREA CANDIDAȚILOR  

DECLARAȚI ADMIȘI  
 

 

►ESTE NECESARĂ PREZENȚA FIZICĂ LA UNIVERSITATE PENTRU CONFIRMAREA LOCULUI 

CÂȘTIGAT PRIN CONCURS ȘI PENTRU ÎNMATRICULARE? 

 
●DA. Este necesar ca, după afișarea rezultatelor, să intrați în platforma Admiterii, în contul personal, și să vă 
confirmați locul, însă această confirmare online nu este suficientă! Trebuie ca, în perioada alocată 
ÎNMATRICULĂRII, să vă prezentați fizic la Comisiile Admiterii, să vă confirmați locul, având la voi toate 
documentele din dosar, să vă completați și apoi să semnați Contractul de studii. Numai acest Contract de studii 

semnat vă asigură statutul de STUDENT / MASTERAND. 

 

►TREBUIE SĂ MAI ACHIT O TAXĂ DE ÎNMATRICULARE ATUNCI CÂND VIN SĂ ÎMI CONFIRM 
LOCUL? 

 
●NU! UAB nu percepe nicio altă taxă de înmatriculare!  

(Doar studenții declarați admiși pe locurile cu taxă sau la ID trebuie să achite, la înmatriculare, ¼ (25%) din taxa 

anuală de studii de la programul pentru care au optat.) 
 

►CARE ESTE PROGRAMUL COMISIILOR DE ÎNMATRICULARE ȘI UNDE SUNT SITUATE? 

 

●Comisiile de ÎNMATRICULARE funcționează de luni până vineri între orele 9.00-15.00 și sâmbăta 9.00-13.00, 

până la data de 31 iulie 2023, în următoarele locații: 
 

●Comisia FACULTĂȚII DE ISTORIE, LITERE ȘI ȘTIINȚE ALE EDUCAȚIEI – Sala S7, Corpul C, et. I 

●Comisia FACULTĂȚII DE ȘTIINȚE ECONOMICE – Aula Mică a UAB, Corpul C, et. I 

●Comisia FACULTĂȚII DE INFORMATICĂ ȘI INGINERIE – Sala Bosch, Corpul C, parter 

●Comisia FACULTĂȚII DE DREPT ȘI ȘTIINȚE SOCIALE – Sala LMN, Corpul C, parter 

●Comisia FACULTĂȚII DE TEOLOGIE ORTODOXĂ – sediul Facultății, et. I 

●Comisia pentru români de pretutindeni, Rep. Moldova și diaspora - Centrul de Relații Internaționale, 
Rectorat, parter 
 

►CUM TREBUIE SĂ PROCEDEZ DUPĂ AFIȘAREA REZULTATELOR, CA SĂ ÎMI CONFIRM LOCUL 
PE CARE AM FOST DECLARAT ADMIS? 

 

●IMPORTANT! Nu uita ca după data de 20 IULIE, data afișării rezultatelor inițiale, să vii să te înmatriculezi 
(aducând la Universitate dosarul cu toate documentele precizate), indiferent dacă ai obținut, în prima etapă a 
Admiterii, un loc subvenționat sau cu taxă! În perioada 21-27 IULIE are loc ÎNMATRICULAREA candidaţilor 
declaraţi admişi pe locuri FINANŢATE DE LA BUGET şi a candidaţilor declaraţi admişi PE LOCURILE CU 

TAXĂ. 
 

●ATENȚIE! Candidații ADMIȘI (pe locuri finanțate de la buget și pe locurile cu taxă) care nu se înmatriculează 
în perioada 21-27 iulie își pierd locul obținut prin concurs, care va fi redistribuit candidaților admiși, în ordinea 
descrescătoare a mediilor de admitere, conform opțiunii lor din fișa de înscriere. 
 

În perioada 28 iulie – 31 iulie are loc A DOUA ETAPĂ DE ÎNMATRICULARE: înmatricularea 
CANDIDAȚILOR ADMIȘI PE LOCURI FINANȚATE DE LA BUGET ÎN URMA VACANTĂRII 
LOCURILOR BUGETATE NECONFIRMATE DE CANDIDAȚII ADMIȘI INIȚIAL și, respectiv, 
înmatricularea CANDIDAȚILOR ADMIȘI PE LOCURI CU TAXĂ. 
 

●ATENȚIE! În perioada 1-25 AUGUST 2023 se mai pot înmatricula DOAR CANDIDAȚII ADMIȘI PE 
LOCURILE CU TAXĂ. 

FELICITĂRI !!! 


